

# 全省首家 人力资源市场·产业园在邯郸开园

本报讯(记者杨佳薇)11月24日,由邯郸市人力资源和社会保障局、市经济开发区管委会合作建设的河北省首家人力资源服务产业园——邯郸市人力资源市场·产业园在邯郸市经济技术开发区珈鼎大厦揭牌开园。

开园活动当天,还举办了邯郸人力资源市场·产业园首场大型招聘会,中船重工七一八所、河北硅谷化工、阳光集团、美食林集团等近百家企业提供各类岗位3000余个,当天入场求职人员5000余人。同时,还组织开展了就业创业“实践课”活动,邯郸各大高校学生在园区内亲身体验就

业创业氛围,了解就业创业形势,知晓相关政策和业务,为即将毕业高校学生准备了一堂生动形象的“实践课”活动。

据悉,邯郸市人力资源市场·产业园共占地2.1万平方米,交通便利,位置优越。整体布局由“一园四区”构成,设有公共服务区、市场招聘区、产业聚集区、企业孵化区。目前,产业园已引进百强企业1家、上市公司企业1家、省级企业5家、市级企业3家,在提升邯郸人才吸引力,助力邯郸经济发展上将发挥重要作用。

邯郸市人力资源市场·产业园秉

持“办事不求人”的服务理念,着力打造功能齐全、设施完备,高效快捷、温馨舒适的优质服务窗口单位和人才立体式综合服务体。园区由邯郸市人力资源和社会保障局运营管理,以“立足邯郸、服务京津冀、辐射四省区域城市、面向全国”为目标,积极发挥“产业聚集、招才引智、企业孵化、培育市场”四大核心功能,通过融合省内外中高端智力资源,聚集全国知名人力资源服务供需方,着力打造规范化人力资源交易市场、多功能一站式服务平台、多元化人力资源服务产业基地。



## 邢台城管45台执法执勤车辆统一涂装完毕



本报邢台电(记者张会武 通讯员康晓彬)近日,邢台市城管支队45台执法执勤车辆全部涂装完毕,实现了标识式样统一。(如图)统一喷涂的执法执勤车辆均按照国家住建部《城市管理执法执勤用车

标识涂装式样的通知》要求,标识主色调全部采用明亮洁净的天空蓝,体现城管执法的权威庄重;车身两侧条形方向标识,体现为人民管理城市的执法理念;车身后喷涂城市管理执法中英文标志、车门上臂章标识代表车辆身份,辨识度较高。

与此同时,为积极践行了国家“节能减排”号召,此次配发的车辆统一采用油气混合动力的新能源车型,既能满足长途所需,又能在短途执法中节省日常消耗开支。

为规范车辆监督管理,对照邢台市城管局《执法执勤用车编号号段》,对全部车辆进行统一编号、登记建档,明确专人负责车辆驾驶、维修保养、按时年审等。同时,不定期组织安全检查,定期利用微信群发布文明驾驶小知识,确保执法执勤车辆正常安全使用。

## 我省加强城镇公共供水管网漏损控制 推行城镇供水管网分区计量管理

本报讯(记者刘岚)近日,省住建厅印发《关于加强城镇供水管理强化公共供水管网漏损控制的通知》,要求各地各相关部门强化日常管理,加强管网建设与改造,降低供水管网漏损率。

通知要求,各地各部门要将公共供水管网漏损控制纳入城镇供水考核体系,逐年确定漏损控制年度目标和重点任务。对公共供水管网漏损情况进行全面排查,摸清基础数据,如实上报管网运行情况。住建部通报的石家庄、承德、张家口、秦皇岛、保定、衡水等15个公共供水管网漏损率大于12%的城市,要制定专项漏损控制整改方案。

通知强调,要按照《河北省城市市政老旧管网改造三年行动实施方案(2018—2020年)》要求,制定落实方案,明确年度计划,建立项目台账,筹措改造资金,确保到2020年改造现状老旧供水管网80%以上的目标。推行城镇供水管网分区计量管理,建立管网漏损管控体系,编制分区计量实施方案,加快配套工程施工建设,强化数据分析和运维管理,形成长效管理机制。

同时,各地各相关部门要统筹推进、同步实施管网改造、分区计量管理和供水管网漏损控制工作。做好拟关停自备井供水衔接,实施公共管网与自备井庭院管网并网工程,2019年6月底前完成自备井关停。加快公共供水管网建设,实施公共供水管网延伸工程,扩大公共供水服务范围,逐步将有条件的乡镇、企业纳入城市公共供水范围,实施一体化供水。

## 积极疏解北京非首都功能 人大附中落户大厂

本报廊坊电(记者庞永力 通讯员白万军)11月25日,中国人民大学新校区大厂拓展区项目推进会在大厂回族自治县举行,拓展区包括人大附中、人大出版传媒融合创新中心等项目,总投资50亿元。

据介绍,作为北京非首都功能疏解、首都副中心建设举措之一,中国人民大学新校区建在大厂县一河之隔的北京市通州区,新校区拓展区落户大厂回族自治县,二者相距仅十几分钟车程。

据介绍,这是大厂县全面落实京津冀协同发展重大战略,积极疏解北京非首都功能,全力支持服务北京城市副中心建设的重点项目。近日,大厂县委、县政府全面启动了“全民服务北京城市副中心”行动,举全县之力打造最佳政务服务和营商环境,力促中国人民大学新校区大厂拓展区项目早日建成投用。

## 我省《环境保护法》配套办法适用案件实现县(市、区)级全覆盖

1至10月全省配套办法案件1444件

本报讯(记者刘岚)记者从省生态环境厅获悉,截至今年11月16日,我省《环境保护法》配套办法适用案件实现了县(市、区)级全覆盖。1至10月份,全省配套办法案件总计1444件,较去年同期(905件)增长60%。

据介绍,今年10月,生态环境部通报了全国2018年1至9月份环境行政处罚案件与《环境保护法》配套办法的执行情况,指出我省适用《环境保护法》配套办法案件数量为零的县(市、区)较多。

11月5日,省生态环境厅对保定市竞秀区等21个推进《环境保护法》配套办法进展缓慢的县(市、区)环保分局主要负责人进行了公开约谈,要求严格落实《环境保护法》配套办法“三年持续行动计划”,进一步加大环境保护配套办法的执行力度,加强法律法规及四个配套办法等规章的学习运用,规范环境执法程序,提高执法案卷质量。

截至11月16日,我省《环境保护法》配套办法适用案件实现了县(市、区)级全覆盖。同时,通过移动执法APP和行政处

罚系统案件录入等情况看,21个被公开约谈的县(市、区)进一步规范了移动执法APP使用,案件录入率得到明显提升。

据了解,今年以来,我省坚持体检式、预防式、服务式“三式”执法理念,不断规范《环境保护法》四个配套办法的运用,强力震慑了高耗能、高污染企业严重环境违法行为,有效防止了“一罚了之、以罚代改”现象,企业自觉守法、主动治污、主动减排意识得到了有效提升。

今年前10个月,全省配套办法案件总数1444件,较去年同期(905件)增长60%。

## 邢台数字城管全面排查市区老旧小区

本报邢台电(记者张会武 通讯员郑政红)自11月16日至18日,邢台市城管局数字城管中心抽调监督员对全市200余个老旧小区及无物业管理小区内的公益广告设置、环境卫生、文娱设施、机动车乱停放等方面的问题,开展为期三天的细致排查。

11月18日15时54分,数字城管监督员王伟栋在邢台市冶金北路与公园西街交叉口附近的天园小区巡查时,发现小区楼前的消防栓损坏,他立刻将问题拍照上报至邢台市数字化城市管理信息系统扩展事项——小区专项排查一类。问题上报后,在该小区还发现并上报了乱堆物堆料问题。

在桥东羊市街西巷,监督员发现小区入口无明显标志,小区墙体上多处粘贴或

涂写小广告,楼体间私扯的电线、电缆随处可见,小区道路多处破损,道路两侧停放有机动车辆,一旦出现险情,将影响消防通行。

在桥西长征西院小区,一层楼梯下方空间堆满私人物品,楼道内停放自行车影响正常通行,小区环境脏、乱、差,落叶满地,废弃物堆放散乱,楼体旁有多处私建的小房,消防通道上停放多辆私家车。在县财政局家属院,小区大门损坏,院内和楼道内都有乱堆物堆料现象,公益广告和标识牌有污损。

据悉,在此次排查中发现,老旧小区普遍存在不同程度的车辆停放秩序差问题,甚至有个别小区出现社会车辆占用消防通道现象。其中,存在设施损坏的有97个小区,以垃圾箱、井盖及文娱设施破损、

缺失为主。环境卫生脏乱差突出的小区有67个,存在垃圾死角、垃圾箱满溢、建筑垃圾成堆,长时间无人清运等现象。

针对此次排查监督发现235处问题,该中心已通过数字城管系统平台全部派发至相关责任单位限时处置解决,并建立问题台账,要求相关单位对照此次排查问题清单,责任落实到人,加大老旧小区整治力度:一是施画停车位,规范车辆停放秩序,确保消防通道畅通;二是尽快对破损设施进行修复或更换,消除安全隐患;三是加强环境卫生监管,增加清运频次,消灭卫生死角。同时,数字城管中心将对责任单位的案件办理情况进行跟踪督办,解决一处,销案一处,下一步,确保问题得到及时有效处置。